

SEPTEMBARSKI POPUST



15%

MIDEA MRO1743-5

MIDEA MRO1743-5, 5-STEPENI RO SISTEM
REZERVNE OSOZE SA PUMPOM

[VIŠE DETALJA O PROIZVODU](#)



10%

MIDEA JL1745-S

DISPENZER ZA VODU MIDEA JL1745-S

[VIŠE DETALJA O PROIZVODU](#)

POŠTOVANI,

Specijalno za Vas kompanija Sterile koja se bavi rešenjima uređaja za prečišćavanje vazduha i vode sa inovativnom i jedinstvenom tehnologijom za ekonomičnu i pouzdanu dezinfekciju, je u mesecu septembru pripremila posebne pogodnosti i popuste za sve članove HBA udruženja.

Popust se odnosi na dva trenutno najprodavanija proizvoda iz naše ponude MIDEA MRO1743-5, 5-stepeni RO sistem REZERVNE OSOZE sa pumpom i Dispenser za vodu Midea JL1745-S, o kojima više informacija možete pronaći na linku iznad.

Iskoristite ponudu i zaštitite prostor u kome boravite od alergena, virusa i bakterija, a vodu od hlora i drugih štetnih supstanci. Unapredite kvalitet života vas i vaših najdražih!



MIDEA MRO1743-5, 5-stepeni RO sistem REZERVNE OSMOZE sa pumpom 5-stepeni sistem reverzne osmoze sa pumpom je kompletan i pouzdan model sa pumpom i rezervoarom od 10 litara za ugradnju ispod kuhinjskog pulta.

Tehnologija reverzne osmoze je najkompletnija metoda potpunog prečišćavanja vode iz slavine.

Pet faza filtracije MIDEA RO sistema postižu drastično smanjenje do 97% sledećih elemenata koji mogu kontaminirati ili kontaminirati vodu iz slavine:

Hrom, hlor, arsen, aluminijum, amonijak, bakar, živa, uranijum, pesticidi, fosfati, bakterije, barijum, benzol, bikarbonat (bor), karbid, bromid, karbid hlorid, boja, cijanid, ciptosporidijum, giardia laoridebli, tvrdoća, vodonik sulfid, gvožđe, olovo, legionela, magnezijum, mangan, živa, metan, nikl, nitrat, rodijum, azot, azot, selent, silicijum, srebro, SOC, natrijum, stroncijum, sulfat, THM, TOC, rastvorene čvrste materije, zamućenje, virusi, VOC itd.

FAZE FILTRACIJE

Faza 1: FILTER SEDIMENTA. Napravljen je od 100% čistih polipropilenskih vlakana, visokog kapaciteta i uklanja prljavštinu, prašinu, čestice, rđu i druge sedimente.

Faza 2: GRANULIRANI AKTIVNI UGALJ. Ovo je visoko efikasan filter sa aktivnim ugljem koji uklanja 99% slobodnog hlora, mirisa, organskih zagađivača, insekticida i hemikalija.

Faza 3: FILTER SA ČVRSTIM AKTIVNIM UGLJEM. Napravljen je od 100% čistih vlakana visokog kapaciteta i uklanja prljavštinu, prašinu, čestice, rđu i druge sedimente. Takođe sadrži aktivni ugalj visokih performansi koji uklanja slobodni hlor, mirise, organske zagađivače, insekticide i hemikalije. Uz sve navedeno poboljšava i miris i ukus vode.

Faza 4: RO MEMBRANA. Odvaja 95-99,9% rastvorenih zagađivača, hemikalija, čvrstih supstanci, metala, bakterija i mikroba od molekula vode (olovo, bakar, barijum, hrom, živu, nitrite, gvožđe, kadijun, fluor, pesticide i sulfate). Zagađivači se zatim uklanjaju kroz kanalizaciju.

Faza 5: ZAVRŠNI UGLJENIČNI FILTER. Uklanja mirise i ostatke polutanata. Istovremeno koriguje pH vrednost i poboljšava ukus vode.

Svi filteri su NSF sertifikovani. Oznaka NSF sertifikata znači da je filter za vodu testiran na bezbednost kako bi zaštitio vas i vašu porodicu. Testiranje filtera osigurava da sertifikovani filter zaista može ukloniti specifične zagađivače navedene na sertifikatu, i time sprečiti ispuštati zagađivače u vašu vodu za piće.

Rezervoar: Voda se čuva u posudi od 12 litara. Unutar rezervoara nalazi se dijafragma nalik gumenom metku, koja je prethodno naduvana vazduhom pod pritiskom od 8-10 psi. Kako se rezervoar puni, pritisak vazduha se povećava i voda se izbacuje kada se slavina otvori.

Odvodna slavina: Poslednji element Akua Filter RO eco Home sistema reverzne osmoze je slavina koja se postavlja na kuhinjski pult ili u sudoper.

Dolazi sa nezavisnom slavinom za ispuštanje čiste vode postavljenom na kuhinjskom pultu i kompletnim kompletom za instalaciju.

Obezbeđena je puna dvogodišnja garancija na sve komponente / hidrauliku sistema (osim za rezervne filtere koji se zamenjuju prema planu održavanja sistema).



Dispenser za vodu **MIDEA JL1745-S** za pripremu hladne, tople i gazirane vode

Midea je jedan od vodećih proizvođača rashladne tehnike u svetu, te stoga ne iznenađuje što ovaj filter poseduje jedan od najboljih sistema za hlađenje vode.

Midea JL1745-S je elegantni dispenser za vodu, jednako pogodan za kompanije i upotrebu u domu. Omogućava 1,5l filtrirane i rashlađene vode u minuti, što znači da bez pauze možete puniti čašu za čašom, tako da je pogodan i za sportske objekte, igraonice i druge lokacija sa velikom potrošnjom pijaće vode. Pored filtracije i hlađenja, ovaj filter omogućava proizvodnju gazirane vode.

Prilikom upotrebe ovog aparata možete podesiti intenzitet karbonata u svom napitku, kao i dodati koncentrovani sok po želji (narandža-limun-višnja, itd.), kako biste kreirali sveže piće po ukusu koji želite.

Filtracija vode se obavlja u 2 faze.

Faza 1:

U prvoj fazi Midea JL1745-S prvobitno obavlja filtriranje vode. Uz pomoć filtera koji funkcioniše na bazi aktivnog uglja, on zadržava sve kvalitetne sastojke, a uklanja čestice nastale od zemlje, rđe, zamućenja itd.

Faza 2:

U drugoj fazi, filter sa aktivnim ugljem koji se nalazi u uređaju i napravljen je od 100% čistih vlakana visokog kapaciteta, uklanja nečistoće, prašinu, čestice i druge sedimente. Zahvaljući tome, takođe uklanja slobodni hlor, miris, organske zagađivače, insekticide i hemikalije.

Ove dve faze filtracije na kraju dovode do poboljšanog mirisa i stanja vode.